

Отчёт  
о реализации социально значимого проекта  
«Экозабота»

С января по май 2018 года в школе проходил проект «Экозабота».

Цель проекта: развитие экологической культуры обучающихся и жителей села через личное участие в разных видах природоохранной деятельности; способствовать созданию экологически благоприятной среды на территории села посредством организации практической природоохранной деятельности.

Участники проекта акцентировали внимание на экологических проблемах села и возможных путях их решения. Проект был направлен на формирование активной жизненной позиции учащихся и жителей села по охране окружающей среды, развитию практических навыков коллективной работы и взаимопомощи, на формирование гуманного отношения к окружающей среде стремление проявлять заботу о сохранении природы.

В ходе проекта учащиеся провели много внеклассных мероприятий, участвовали в различных конкурсах, озеленили территорию школы, очистили улицы села от мусора, провели экологические операции «Скворечник», провели «Весеннюю неделю добра» как на территории школы, так и на улицах села. Изготовление и распространение экологических буклетов и листовок способствовали тому, что рядом с детьми встали и взрослые жители села, появились социальные спонсоры, такие как администрация села, редакция местной газеты.

Презентация и представление проекта прошло в эмоциональной обстановке. Всем понравилась перспектива проекта, поэтому он получил поддержку не только среди учащихся школы, но и среди взрослых. Участники проекта надеются, что число участников увеличится, он получит дальнейшую перспективу, к природоохранным мероприятиям будут привлечены социальные партнёры и жители села. Все ожидаемые результаты (социализация обучающихся, а точнее развитие социальной компетенции через включение их в социально значимую деятельность; приобщение к здоровому образу жизни как важной составляющей экологической культуры; проявление гуманных чувств к природе и ко всему живому, повышение уровня владения обучающимися общепредметными и социальными компетенциями) были воплощены.

Огромное влияние на формирование у детей основ экологического мировоззрения оказывает семья, поэтому на протяжении всего времени проводилась непрерывная целенаправленная работа по привлечению родителей к мероприятиям проекта. В итоге родители школьников с удовольствием помогали. Анкетирование родителей по вопросам экологического воспитания помогло в выборе правильных форм и методов работы с детьми. Родители заинтересовались памятками, буклетами по вопросам бережного, заботливого отношения к природе, о том, как развивать осознанное отношение к объектам природы личным примером.

В школе был создан экологический патруль, который участвовал практически во всех экологических акциях.

Была проведена большая работа в виде участия в конкурсах, акциях, экологических уроках: творческий конкурс «Жизнь леса и судьбы людей», экологический конкурс творческих работ «Береги свой дом, свою планету», конкурс компьютерных презентаций «Защитим родную природу», научно-практическая конференция «Забота», школьный конкурс «Здоровая еда – здоровое поколение», конкурсы рисунков на экологическую тематику

Провели большую работу по озеленению территории школы, высадке саженцев.

Учитель химии МБОУ

«Каякентская СОШ №1»:



Абдуллаева Ш.М.

Директор МБОУ

«Каякентская СОШ №1»:



Казиллов З.Б.